



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
RETIFICAÇÃO N.º 1 DO EDITAL N.º 29/2016**

PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO DE 23/05/2016, SEÇÃO 3, PÁGINA 63

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS, usando de suas atribuições estatutárias e regimentais, resolve **retificar** o Anexo I do Edital n.º 29, publicado no D.O.U. de 16/05/2016, seção 3, páginas 66 a 69:

FACULDADE DE LETRAS/REGIONAL GOIÂNIA

PROCESSO N.º: 23070.011343/2015-66

ÁREA DO CONCURSO: Libras e Tradução

FORMAÇÃO EXIGIDA PARA O CARGO: onde se lê: "Mestrado nas áreas de Letras e Linguística", leia-se: "Mestrado nas áreas de Letras e Linguística ou Estudos da Linguagem ou Estudos da Tradução ou Educação ou Interdisciplinar (tendo interface com as áreas de Letras ou Linguística ou Linguagem ou Educação)".

REGIONAL GOIÁS

PROCESSO Nº. 23070.011633/2015-18

ÁREA DO CONCURSO: Administração - Processos Operacionais e Logísticas

UNIDADE RESPONSÁVEL PELO CONCURSO: onde se lê: "Unidade Acadêmica Especial de Ciências Humanas/Regional Goiás" leia-se: "Unidade Acadêmica Especial de Ciências Sociais Aplicadas/Regional Goiás".

No quadro ****REMUNERAÇÃO MENSAL (VENCIMENTO BÁSICO + RETRIBUIÇÃO POR TITULAÇÃO)**, na célula 20 HORAS - DOUTORADO, onde se lê "-", leia-se "R\$ 2.983,59".

Em *****ENDEREÇOS** acrescentar: **Regional Goiás/UFG: Unidade Acadêmica Especial de Ciências Sociais Aplicadas.** Av. Bom Pastor s/n Bairro Areião (próximo ao Hotel Vila Boa) – Cidade de Goiás-GO, CEP: 76600-000 fone/fax: (62) 3371-2900. e-mail: jam.loboguara@gmail.com sítio: <https://csa.goias.ufg.br> - horário de atendimento ao público externo: das 8h00min às 12h00min e das 13h00min às 17h00min.

Goiânia, 20 de maio de 2016.

Prof. Manoel Rodrigues Chaves
Vice-Reitor no exercício da Reitoria